



В Санкт-Петербурге местному жителю предъявлено обвинение в убийстве своего отца



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения 16 ноября 2021 года в Василеостровском районе частей тела мужчины. В настоящее время в совершении указанного преступления предъявлено обвинение 35-летнему сыну потерпевшего, который признался в инкриминируемых ему деяниях.

По версии следствия, 13 ноября 2021 года в квартире, расположенной в одном из домов по Новосмоленской набережной, обвиняемый в ходе ссоры со своим 66-летним отцом, возникшей на почве личных неприязненных отношений, совершил его убийство, выстрелив в голову из охотничьего ружья. С целью сокрытия следов преступления, он приобрел в магазине 2 тележки и 2 хозяйственные сумки, в которые сложил расчлененные электролобзиком части



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

тела отца и выбросил их в реку.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего, а также местонахождения других частей тела потерпевшего.

Решается вопрос об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1629562>